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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 
SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 SAMBIGEDE 

KELOMPOK/SEMESTER : A /1 

TEMA : TANAMAN 

SUBTEMA : TANAMAN HIAS ( BUNGA MELATI ) 

TOPIK : AKU SAYANG BINATANG, TANAMAN DAN MAKHLUK 

CIPTAAN TUHAN 

ALOKASI WAKTU : 150 MENIT 

KD : 1.1 – 1.2 ( NAM ) 

3.3 -4.3 ( FISIK MOTORIK ) 

3.7– 4.7  3.6 - 4.6  ( KOGNITIF ) 

3.15 – 4.15 ( SENI ) 

3.12 -4.12 ( BAHASA ) 

2.6 ( SOSIAL EMOSIONAL ) 

ALAT DAN BAHAN :- Bunga Melati  
- daun bunga melati ,ranting, lem., cat air,kuas ,palet ,buku   
  gambar.  
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat  menyebutkan ciptaan Tuhan 
2. Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

3. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana [bunga melati] 

4. Anak dapat menyusun daun melati membentuk huruf “ m “ dari awalan melati. 

5. Anak dapat mengurutkan pola : bunga melati - daun - ranting 

6. Anak dapat mengurutkan  bunga melati dari yang terkecil ke besar  

7. Anak dapat menghitung banyaknya bunga melati  

8. Anak dapat membuat hasil karya seni stempel dengan daun melati  

           9. Anak tidak merusak tanaman 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. PENDAHULUAN ( 30 MENIT ) 

- Motorik kasar 

Menirukan gerak dan lagu tentang “bunga melati”. 
 

          Aku bunga melati cantik dan berseri  

    Harum ku semerbak sepanjang hari 

    Aku bunga melati yang tumbuh di taman 

    Di tiup angin pagi melambai - lambai  

    kekiri kubergoyang Kekanan kubergoyang  

    lalu ke depan dan kebelakang hatiku senang 

 

- Pembukaan 

Sop pembukaan 

Bercerita tentang Bunga Melati       

Tanya Jawab tentang Bunga Melati   

               
2. KEGIATAN INTI ( 60 MENIT ) 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan 

saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main). 

 
1. Mengamati  bunga melati 

2. Bercakap cakap tentang bunga melati 

3. Anak mengindetifikasi ciri – ciri bunga melati 

4. Bermain stempel dengan daun bunga melati [ SENI 3.15 ] 

5. Mengurutkan pola bunga : melati  - daun - ranting [KOG 3.6 4.6 ] 

6. Mengurutkan bunga melati dari yang terkecil ke besar [ KOG 3.7  4.7 ] 

7. Menyusun daun melati membentuk huruf “ m “ dari awalan melati (Pra 
Keaksaraan) [ BHS 3.12 4.12 ] 

 
ISTIRAHAT ( 30 MENIT ) 

- SOP 

 
3. PENUTUP ( 30 MENIT ) 

Sop penutup 

- Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 
- Pemberian tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni menanyakan  

kepada orang tuanya tentang merawat tanaman 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

- Berdoa dan salam setelah belajar 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 
NAMA ANAK : ................................... 

 
KD DAN 
BIDANG 

PENGEMBANGA 

INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1,  
1.2 

Membiasakan berdoa 
sebelum memulai kegiatan  
Dapat menyebutkan ciptaan 
Tuhan [ tanaman] 

    

FM 
3.3, 4.3 

Anak dapat melakukan 
gerakan kepala,tangan atau 
kaki dengan lentur 
[menyanyi lagu bunga 
melati] 

    

KOGNITIF 
3.7,4.7 3,6 4.6  

Mengurutkan bunga melati 
dari yang terkecil ke besar  
Mengurutkan pola bunga 
melati –daun-ranting  

    

BAHASA 
3.12  
4.12 

Mengenal keaksaraan awal 
dengan menyusun daun 
melati menjadi huruf “ m” 
dari awalan melati. 

    

SOSEM 
2.6 

Tidak merusak tanaman      

SENI 
3.15,4.15 

Menyetempel daun bunga 
melati dengan cat air 

    

 
 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

Hasil karya dapat berupa pekerjaan tangan, karya seni, atau tampilan: 

 
1. Karya seni 

2. Hasil karya 

 
3. ANEKDOT : 

 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

    

Capaian perkembangan: 

KD: 

 


